

## 「信望愛」特困生助學金的設立及紀實

2013年10月22日，趁着验收援建甘肅陝西數所新综合教学楼之行，義工同時為「信望愛」援建學校的特困生送上助學金。特困生是指孤兒、單親兒、父母或學生其一為殘疾者。助學金是由「信望愛慈善基金」每年慨捐人民幣拾萬元而成立。每所經由「信望愛」援建學校的校長須根據申請要求，包括得村委會主任同意，推薦5位學生，遞交名單及學生的家庭簡況便完成手續。

在陝西紫陽縣高灘鎮白鶴村小學，七十多歲的賈婆婆抓緊義工葉先生雙手，眼淌着淚水說：我在山上這麼久，帶著早喪父母的孫子，從來沒人理會，你這不知從那裏老遠來的人，竟給我們讀書錢！這助學金不單溫暖賈婆婆的心，還有其他受惠家庭。義工葉先生深受感動，思量可為婆孫再做些什麼。在回想各校孩子手接助學金人民幣500元，眼中流露決心更用功的表情，葉先生感到千山萬水長途跋涉送出的是關愛心。

「信望愛」特困生助學金自2013年9月成立至10月底短短兩個月，建校組義工譚先生葉先生已把助學金送往下列7所學校，合共35學生受惠。「信望愛」特困生助學金撒籽今時，期望他日那般暖流潤澤更多人心。

1. 廣西鳳山縣袍里鄉央峒小學
2. 廣西鳳山縣中亭鄉先鋒小學
3. 雲南怒江州蘭坪縣營盤鎮金滿完小
4. 雲南怒江州蘭坪縣營盤鎮鴻尤完小
5. 陝西安康市紫陽縣高灘鎮白鶴小學
6. 陝西安康市紫陽縣麻柳鎮書院小學
7. 陝西安康市紫陽縣蒿坪鎮前進小學



左上：陝西省安康市紫陽縣高灘鎮白鶴小學受助學生奶奶與義工合照

右上：愛助學生、家長與僑辦、校長及義工合照